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Milí spoluobčané.
Druhý říjnový víkend proběhnou volby do Posla-

necké sněmovny Parlamentu České republiky. Do-
volím si Vás k těmto volbám pozvat – bez ohledu na 
politické sympatie. Výdobytku, po kterém se velmi 
intenzivně volalo po listopadu 1989, by pokud 
možno měl každý z nás využít. 

Na neděli 17. října je připraven druhý „Den 
otevřených dveří města“. Půjde podobně jako 
v roce 2019 o možnost poznat práci a fungování 
vybraných složek a organizací, které ve městě pů-
sobí. Některé uvidíte znovu (Policie České repub-
liky), většina z nich se ale představí premiérově: 
zdravotnická záchranná služba, základní škola 
praktická či základní umělecká škola. Udělejte 
si čas na podzimní procházku tentokrát západní 
částí Kralovic. Pro všechny zúčastněné to jistě 
bude příjemně prožité odpoledne. 

Akcí, na které stojí za to vyrazit, je ovšem celá 
řada a na většinu z nich Vás zve i toto číslo Kralo-
vického obzoru. Jen pár měsíců zpět jsme si právě 
možnost účastnit se hromadných akcí přáli. Tak 
toho využijme.

Příjemný a pestrý podzim Vám přeje
Karel Popel, starosta města
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Krátké zprávy: 
OČKOVÁNÍ proti Covidu 19 bude probí-
hat v  Kralovicích firmou EUC KLINIKA 
i na nadále. Od 2. září každý další čtvrtek 
(8.30 až 13.00) ovšem nově v  prostorách 
sálů a kanceláře Lidového domu Kralovice 
(ul. Na Palcátech 352; parkování u areálu 
ZŠ, pěšky cca 150 m). Očkování první dáv-
kou bude od uvedeného data probíhat BEZ 
REGISTRACE.
MUZEUM A  GALERIE severního Plzeň-
ska v Mariánské Týnici / Centrum baroka 
a Státní oblastní archiv Plzeň/ SOkA Plzeň-

-sever, Plasy pořádají IV. ročník tematických 
přednášek - podzim 2021 ZA POZNÁNÍM 
BAROKA. První z nich „Petr Brandl – život 
a dílo mistra barokní malby“ (PhDr. Andrea 
Steckerová, Ph.D. - Národní galerie Praha) 
se koná 6. října od 17.00 hodin v Státním 
okresním archivu Plzeň-sever se sídlem 
v Plasích (Stará cesta 558, 331 01 Plasy).
MĚSTSKÁ KNIHOVNA KRALOVICE 
A  SPOLEK GRYSPEK Vás zvou na před-
nášku Mgr. Evy Němečkové, PhD., která 
se koná v úterý 2. listopadu od18,00 hod 
v městské knihovně …tenkrát se stalo… na 
téma Mlynáři a mlynářství na Kralovicku.

Volby do sněmovny nás čekají již za pár dní
Za několik málo dní opět nastane čas voleb. Tentokrát budeme volit své zástupce do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. 

Pojďme si připomenout základní informace a osvětlit několik aktuálních novinek. Volby se budou konat tradičně ve dvou dnech, 
v pátek 8. října budou volební místnosti otevřeny od 14:00 hodin do 22:00 hodin, v sobotu 9. října od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

Kralovice - Co je potřeba si zkontrolovat nebo 
zajistit před dnem voleb? Předně zkontrolo-
vat platnost občanského průkazu, popř. ces-
tovního pasu. Bez platného osobního dokladu, 
kterým bude každý volič po příchodu do vo-
lební místnosti prokazovat svoji totožnost 
a státní občanství, nebude voliči umožněno 
volit. Je nutno upozornit, že přijetím nového 
zákona o občanských průkazech došlo v této 
oblasti k několika změnám. Jednou z těchto 
změn je ta skutečnost, že již není možné vy-
stavit v den voleb na počkání tzv. občanský 
průkaz „blesk“ naším úřadem, což v podstatě 
znamená, že volič, který zjistí neplatnost svého 
dokladu až ve volební místnosti, nemůže volit.

Voliči, kteří ve dnech voleb nebudou 
v místě svého bydliště, mohou volit s pomocí 
voličského průkazu v jakékoli volební míst-
nosti České republiky, popř. na zastupitel-
ském úřadu v zahraničí. O voličský průkaz je 
nutno požádat příslušný obecní úřad v místě 
svého trvalého bydliště. Je tak možno učinit 
písemně (úředně ověřený podpis žadatele), 
nebo prostřednictvím své datové schránky 
elektronicky nebo do 6. října do 16:00 ho-
din osobně na pracovišti evidence obyvatel 
MěÚ Kralovice, Manětínská 493.

Již v těchto dnech mají voliči k dispozici 
doručené hlasovací lístky. V Plzeňském kraji 
kandiduje osmnáct volebních stran, ze kte-
rých si můžeme vybrat své kandidáty. Ka-
ždý má možnost doma si v klidu rozmyslet 
svoji volbu a také má možnost zakroužkovat 
až čtyři kandidáty v jím zvolené kandidátce 
a  tím udělit preferenční hlas. Ve volební 
místnosti, v prostoru na úpravu hlasovacích 
lístků, kam je každý volič povinen se odebrat, 
vložíme vybraný hlasovací lístek do úřední 

obálky, kterou následně vhodí do hlasovací 
schránky. 

Voliči, kteří se ze zdravotních důvodů 
nemohou dostavit osobně do volební míst-
nosti, mají možnost požádat před dnem 
voleb na pracovišti MěÚ Kralovice (sekreta-
riát tel. č. 373 300 261, evidence obyvatel 
tel. č. 373 300 227, 373 300 220) o zajištění 
volby pomocí přenosné hlasovací schránky. 
Ve  dnech voleb je možné toto směřovat 
na konkrétní volební komisi ve volebním 
okrsku voliče (seznam tel. čísel volebních 
okrsků bude zveřejněn na webových strán-
kách města). Tato záležitost se NETÝKÁ 
voličů, kteří budou v karanténě, izolaci nebo 
budou nemocní s  COVID-19, pro  takové 
voliče platí zvláštní způsoby volby.

Vzhledem ke skutečnosti, že k  15.  září 
2021 platila pandemická pohotovost pro 
území ČR na základě tzv. pandemického 
zákona, mají voliči, kteří budou v  izolaci, 
karanténě nebo onemocní COVID-19, mož-
nost volit jiným způsobem. Uvedeným voli-
čům není dovoleno vstupovat do běžných 
volebních místností. Mají možnost volit 
z motorového vozidla na stanovišti drive-in 
dne 6. října (středa) od 8:00 do 17:00 hodin. 
Podle místa trvalého pobytu v příslušném 
okrese volič přijede ve svém vozidle a odvolí. 
Pro okres Plzeň-sever je toto stanoviště umís-
těno v Třemošné na dopravním hřišti, Revo-
luční 570. Dále je možné volit do zvláštní vo-
lební schránky. Pro tento způsob je nezbytné 
kontaktovat krajský úřad (tel. číslo uvedeno 
na webových stránkách krajského úřadu) 
a  požádat nejpozději do čtvrtka 7.  října 
do 20:00 hodin. Zvláštní volební komise se 
následně dostaví k voliči ve dnech voleb.

Ve dnech voleb se volič dostaví do volební 
místnosti ve svém volebním okrsku. V umís-
tění volebních místností došlo po několika 
letech ke změně! Volební místnost okrsku 
č. 2 bude nově sídlit v  prostorách Klubu 
důchodců v budově bývalého katastrálního 
úřadu, Masarykovo nám. 1. Ostatní volební 
místnosti jsou na tradičních místech: vo-
lební okrsek č. 1 má volební místnost v bu-
dově radnice v přízemí, Markova tř. 2 (v této 
souvislosti upozorňujeme, že provoz městské 
knihovny NENÍ v době voleb nijak omezen), 
č. 3 v Lidovém domě, č. 4 v základní škole 
praktické, č. 5 v  hasičské klubovně v  Hra-
decku a č. 6 v kulturním domě v Bukoviné. 

Ve volební místnosti je nutno dodržovat 
nastavená opatření (respirátor, rozestupy 
alespoň 1,5 metru). Po prokázání totožnosti 
(OP nebo cestovní pas) volič obdrží úřední 
(šedou) obálku, popř. hlasovací lístky, pokud 
si je nepřinese s  sebou. Následně se volič 
odebere do prostoru pro úpravu hlasovacích 
lístků, kde vloží vybranou volební stranu do 
úřední obálky a tu následně vhodí do hlaso-
vací schránky.

„Pojďme volit – budoucnost buď vytváříme, 
nebo jsme její obětí.“

OOS MěÚ Kralovice

Firma Marius Pedersen a.s. oznamuje termín svozů nebezpečného 
odpadu a zpětného odběru, a to v sobotu 23. října v tyto časy:
Hradecko 9.50 – 10.15
Řemešín 10.30 – 10.45

Trojany 11.00 – 11.20
Bukovina 11.30 – 11.45

Úspěšný koncert
Kralovice - V úterý 7. září se uskutečnil v kos-
tele sv. Petra a Pavla velice vydařený koncert 
violoncellového kvarteta Prague Cello Quar-
tet. Hudební těleso 33letých umělců před-
vedlo posluchačům, že dokáží zahrát neje-
nom klasickou hudbu, ale i skladby jazzové, 
swingové, populární a melodie z muzikálů. 
Violoncellista a moderátor celého večera Jan 
Zemen okomentoval jejich repertoár tak, že 
hrají všechno kromě metalu.

Z koncertu odcházelo více než 140 spokoje-
ných posluchačů, kteří odměnili umělce dlou-
hotrvajícím potleskem. Pro pořadatele je zájem 
veřejnosti o kulturu v historickém prostředí 
kralovického kostela odměnou a závazkem pro 
budoucí uskutečnění podobných akcí. (ts)

Dostavba 
ambitu zaujala

Mariánská Týnice - Mariánská Týnice získala 
titul Stavba roku Plzeňského kraje 2020 – 
dostavba východního ambitu z  kategorie 
Novostavby budov. Děkujeme!

Porota zde ocenila mimořádný investor-
ský počin a dokončení obnovy jedné z nej-
významnějších architektonických památek.

Do letošního ročníku soutěže Stavba roku 
Plzeňského kraje se přihlásilo 40 staveb. Od-
borná porota z nich nominovala 22 staveb 
na ceny, které byly slavnostně vyhlášeny 
a  předány v  rámci galavečera dne 9.  září 
2021 v  Měšťanské besedě v  Plzni. Z  no-
minací odborná porota vybrala tři vítězné 
stavby, které si odnesly titul Stavba roku 
Plzeňského kraje 2020.  (hf )

V pondělí 20. září vystoupila na tradičním koncertu operní pěvkyně Pavlína Senic. Hostem populární 
sopranistky, která se v Kralovicích představila podevatenácté, byla tentokrát Jitka Zelenková. Koncert 
proběhl po roční pauze, vloni vystavila stopku jejímu pořádání proticovidová opatření. Foto K. Popel

Foto J. NovýFoto V. Podestát

Další zdroje informací k volbám: 
webové stránky MV ČR k volbám: 

www. mvcr.cz/volby, webové stránky 
Krajského úřadu Plzeňského kraje 

www.plzensky-kraj.cz, webové stránky 
města www.kralovice.cz, popř. tel. kontakty 

373 300 261, 373 300 220, 373 300 227, 
výsledky voleb a další informace 

webové stránky ČSÚ www.volby.cz. 



Rada města se sešla ve středu 8. září na 
svém šestnáctém zasedání v roce 2021:

Rada města schválila: - Informace o občanech 
města pro policejní a justiční orgány; - Na základě 
výsledku poptávkového řízení realizaci akce 

„Osvětlení tréninkového hřiště a  in-line dráhy 
Kralovice“ firmou ZJ Electric s.r.o. za cenu ve výši 
750.413,93 Kč včetně DPH a uzavření příslušné 
smlouvy o dílo; - Na základě výsledku poptávko-
vého řízení provedení zaměření a vyhotovení stu-
die akce „Řešení bezbariérového vstupu objektu 
MěKS Kralovice, Na Palcátech 352, Kralovice“ fir-
mou BRM s.r.o. za cenu 118.580 Kč včetně DPH 
a uzavření příslušné smlouvy o dílo; - Na základě 
výsledku poptávkového řízení vyhotovení archi-
tektonické studie akce „Revitalizace bývalých ka-
sáren, objektu č. 1 v Kralovicích“ Ing. Arch. Petrem 
Šneberkem za cenu ve výši 50.000 Kč bez DPH 
a uzavření příslušné smlouvy o dílo; - Smlouvu 
č. 1190901478 uzavíranou se Státním fondem 
životního prostředí České republiky na poskyt-
nutí finanční podpory ve výši 32.484 Kč na akci 

„Výsadba stromů u dětského hřiště“; - Smlouvu 
příkazní č. 025-ZPR-21 uzavíranou s firmou Ma-
zeppa s.r.o. na administraci zadávacího řízení na 
veřejnou zakázku na stavební práce zadávanou ve 
zjednodušeném podlimitním řízení „Rekultivace 
skládky odpadů Kralovice“. Cena díla 38.500 Kč 
bez DPH; - Smlouvu o zřízení věcného břemene 
č. IV-12-0015844/VB/001 uzavíranou se společ-
ností ČEZ Distribuce a.s. na uložení distribuční 
soustavy elektrické energie do pozemků města 
v lokalitě Za Rájem; - Dodatek ke smlouvě o zajiš-
tění zpětného odběru elektrozařízení uzavřené se 
společností Asekol a.s.; - V souvislosti s přípravou 
projektové dokumentace na akci „Kralovice VDJ 

Červená Hora – kapacita 400 m³ “ odnětí u po-
zemku p.č. 4012/1 v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
určení k plnění funkce lesa; - Zastavení tzv. „dět-
ských exekucí“ dle seznamu vydaných platebních 
výměrů na nezletilé děti ze dne 23. března 2021. 
Celková prominutá částka činí 27.050 Kč; - Žádost 
Městské knihovny Kralovice o odpis opotřebova-
ných nebo zastaralých titulů a multiplikátů dle 
seznamu ze dne 6. září 2021; - Žádost Ing. Jana 
Arneta o prodloužení termínu odevzdání projek-
tové dokumentace akce „Stavební úpravy sídliště 
Na Výsluní“ do 15. září 2021; - Provedení čištění 
studní v Trojanech firmou pana Jaromíra Houra 
za cenu 83.800 Kč bez DPH a uzavření příslušné 
smlouvy o dílo; - Žádost Střední školy Kralovice 
o využívání prostoru v areálu bývalých kasáren 
pro výuku cvičných jízd v rámci autoškoly; - Žá-
dost autoškoly Fránová s.r.o. o využívání prostoru 
v areálu bývalých kasáren pro výuku cvičných jízd 
v rámci autoškoly; - Žádost firmy JIPS stavební 
firma s.r.o. o zábor pozemků u nemovitosti č.p. 138 
na Masarykovo náměstí z důvodu rekonstrukce 
venkovních omítek. Zábor je povolen v termínu 
od 13. září 2021 do 11. října 2021; - Žádost Spole-
čenství vlastníků bytových jednotek ulice Mírová 
č.p. 534 a č.p. 535, Kralovice o zábor veřejného 
prostranství před výše uvedenými domy z dů-
vodu opravy komínů. Zábor je povolen v termínu 
od 15. října 2021 do 15. listopadu 2021; - Žádost 
Sboru dobrovolných hasičů Kralovice o zábor ve-
řejného prostranství na náměstí Osvobození dne 
11. září 2021 z důvodu pořádání hasičské soutěže 
„O pohár starosty města Kralovice“; - Žádost Bike 
clubu Kralovice o zapůjčení stanů, souprav lavic 

a stolů na 19. ročník SPOKE maratonu, který se 
uskuteční dne 27. srpna 2022.
Rada města souhlasila: - S přijetím účelově ur-
čeného daru v rámci projektu „Women for wo-
men, o.p.s. – obědy pro děti“ Základní školou 
praktickou Kralovice.
Rada města nařídila: - Mateřské škole Kralovice 
realizovat v souvislosti s úhradou vícenákladů 
vzniklých při rekonstrukci pavilonu C odvod 
z investičního fondu ve výši 77.371,38 Kč.
Rada města vzala na vědomí: - Vodárnou Pl-
zeň a.s. předložený návrh kalkulace ceny vody 
přebírané k čištění na Čistírně odpadních vod 
v Kralovicích pro rok 2022.
Rada města uložila: - Investičnímu referentovi 
města Kralovice, Janě Šmirousové, realizovat 
poptávkové řízení na osazení úpravny vody 
a stavební úpravy vodovodu v Trojanech, ter-
mín do 31. 10. 2021; - Majetkovému referentovi 
města Kralovice, Mgr. Mileně Krevové, realizo-
vat poptávkové řízení na pojištění nemovitostí 
v majetku města, termín do 31. 10. 2021; - Ta-
jemníkovi města Kralovice, Mgr. Pavlu Vránovi, 
vyřídit výše uvedené body projednávané na 
tomto zasedání rady města, termín do 22. 9. 
2021; - vše ke kontrole v radě města.

2 KO 10/2021 AKTUÁLNĚ / ZPRÁVY Z RADNICE

Aktuální stavební dění ve městě 
Kralovice – Po dokončení Nové ulice a rekon-
strukce pavilonu C mateřské školy se chystají 
další dvě velké investiční akce: rekonstrukce 
částí ulic Mírová a  Alšova a  okolí kostela 
sv. Petra a Pavla. V lokalitě Nad Rybníkem 
začalo budování přeložky vysokého napětí.

Z  méně nákladných prací jmenujme 
opravu pískovcového kříže v  Bukoviné, 
u  vchodu do dvora u  základní školy prak-
tické dojde k výměně vrat, zbudováno bude 
osvětlení in-line dráhy a tréninkového hři-
ště na fotbalovém stadionu a do konce října 
bude hotova úprava parkových cest v parku 
ČSA. Byly také vytyčeny pozemky k osázení 

stromy: podél lipové aleje z M. Týnice k ze-
lenému kříži (2. etapa) a u cesty z Hradecka 
směrem na Strachovice.

Z projekčních prací se zpracovává studie na 
rekonstrukci vestibulu Lidového domu Kra-
lovice, využití objektu č. 1 bývalých kasáren 
a na rekonstrukci ul. Dělnické. Nad projektem 
úprav komunikací a chodníků Na Výsluní se 
pak sešli ve čtvrtek 9. září projektant a zástupci 
města a bytových domů z uvedené lokality. 

V době vydání tohoto čísla Kralovického 
obzoru bude také znám vítěz výběrového ří-
zení na realizaci bezbariérových úprav v DPS 
Kralovice včetně výtahu. ( jš, kpo)

Dluhové poradenství 
v Kralovicích běží naplno

Kralovice - Začátkem roku rozběhla své 
služby v Kralovicích organizace Člo-
věk v tísni, o.p.s., která zde posky-
tuje služby bezplatného dlu-
hového poradenství. Zdejší 
pracovnice Dana Šlaichová 
nám přiblížila, s  jakými pří-
pady se tady již setkala. 

Již krátce po otevření kanceláře se 
na ni obrátila paní, která si v minulosti 
vzala půjčku od společnosti Provident ve 
výši 17 000 korun. Bohužel se dostala do 
obtížné situace, dluh nezvládla splácet 
a společnost jej prodala inkasní společnosti 
Bohemia Faktoring. Té paní nahlásila změnu 
své adresy a domluvila se s ní na splátkách. 
Zvládala je hradit, zapisovala si, kolik má 
již uhrazeno a kolik jí zbývá. „Jaké bylo její 
překvapení, když letos v  červnu inkasní 
společnost oslovila s dotazem na zbývající 
částku a zjistila, že dluh je ve výši 35 000 Kč 
namísto 7 500 Kč, které očekávala,“ popisuje 
Šlaichová. Společně proto společnost kon-
taktovaly, doložily již uhrazené splátky a do-
mluvily se na smíru. Bohemia Faktoring na 
základě toho vyčíslila, že paní musí doplatit 
1 300 korun a dluh bude splacen. 

Do kanceláře dorazil také invalidní dů-
chodce, který kdysi uzavřel na doporučení 

blízké osoby smlouvu o úvěru přes inter-
net se společností CFIG SE. Aniž by se 

společnost zajímala o jeho schop-
nost splácet, půjčila mu. Splá-

cet nezvládal a  společnost 
přispěchala s novou půjčkou. 

„Z půjčené částky 45 000 ko-
run šlo 26 000  korun na umo-

ření původního dluhu, 9 000 na 
náklady poskytovatele a  jen bezmála 

10 000 dostal pán na účet,“ přibližuje Šlai-
chová. Ve splátkách zaplatil cca 21 000 ko-
run, nicméně nedodržel splátkový kalendář 
a  společnost jej dala k  soudu. Požadovala 
140 000 korun s příslušenstvím. Společně 
s pracovnicí ve vyjádření soudu namítl ne-
mravné podmínky smlouvy a soud rozhodl, 
že má doplatit již jen necelých 10 000 korun, 
které smí navíc uhradit ve splátkách, které 
pán navrhl a zvládne splácet. 

Řešíte také podobný problém, se kte-
rým si nevíte rady? Obraťte se na naši ko-
legyni. Kancelář je na adrese Masarykovo 
náměstí 1 v Kralovicích a schůzku je nej-
lepší si předem domluvit emailem (dana.
slaichova@clovekvtisni.cz) nebo telefonicky 
(778 470 828). Všechny služby jsou posky-
továny ZDARMA.

Tereza Králová

Rada města se sešla na svém patnáctém 
zasedání v roce 2021 ve středu 25. srpna:

Rada města schválila: - Informace o občanech 
města pro policejní a justiční orgány; - Na základě 
výsledku poptávkového řízení vyhotovení pro-
jektové dokumentace akce „Přístavba hasičské 
zbrojnice Kralovice“ Ing. Markem Soukupem 
za cenu 165.000 Kč včetně DPH a uzavření pří-
slušné smlouvy o  dílo; - Na základě výsledku 
poptávkového řízení realizaci akce „Revitali-
zace veřejného prostranství u kostela sv. Petra 
a Pavla v Kralovicích“ firmou Král PM centrum 
s.r.o. za cenu 3,077.736 Kč bez DPH a uzavření 
příslušné smlouvy o dílo; - Žádost Základní školy 
praktické Kralovice o povolení výjimky z počtu 
žáků ve třídách zřízených pro žáky s  lehkým 
mentálním postižením, ze stanoveného nejvyš-
šího počtu 14 žáků na počet 16 žáků pro školní 
rok 2021/2022; - Žádost Nguyen Van Minh 
o povolení záboru veřejného prostranství před 
č.p. 95 a č.p. 96 na Masarykově náměstí z důvodu 
stavební rekonstrukce domu č.p. 96. Zábor se 
povoluje v termínu od 1. září 2021 do 30. listo-
padu 2021; - Žádost Ing. Lenka Viduny o zábor 
veřejného prostranství před rodinným domem 
č.p. 236 v Havlíčkově ulici z důvodu rekonstrukce 
vodovodní přípojky. Zábor se povoluje v termínu 
od 25.  srpna 2021 do 30.  září 2021; - Žádost 
Ing. Olgy Smetkové o zábor veřejného prostran-
ství před rodinným domem č.p. 743 v Manětín-
ské ulici z  důvodu výstavby plynové přípojky. 
Zábor se povoluje v termínu od 25. srpna 2021 
do 15. září 2021; - Žádost oddílu Kometa Kralo-
vice o zapůjčení stanů, souprav lavic a stolů na 
oblastní závody v  orientačním běhu, které se 
uskuteční ve dnech 11. a 12. září 2021 v Nových 
Dvorech; - Žádost Dívčího basketbalového klubu 
Kožlany – Kralovice z.s. o zapůjčení stanů, souprav 
lavic a stolů na turnaje, které se uskuteční 10. 9. – 

12. 9. 2021 a 17. 9. – 19. 9. 2021 v Kožlanech; 
- Opravu jímky Čistírny odpadních vod v Kralo-
vicích – II. etapa, firmou Rekonstrukce potrubí – 
REPO a.s. za cenu 188.500 Kč bez DPH a uzavření 
příslušné smlouvy o dílo; - Přidělení uvolněného 
městského bytu č. 4 v Domě s pečovatelskou služ-
bou, Plzeňská 157, na základě doporučení Bytové 
komise města Kralovice, paní Anně Očkové.
Rada města doporučila: - Zastupitelstvu města 
Kralovice schválit prodej pozemků města 
p.č. 5484/33 o výměře 272 m² a p.č. 5594/104 
o výměře 15 m² , vše v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka; - Zastupitelstvu města Kralovice schválit 
prodej pozemků města p.č. 2138/16, p.č. 2138/24 
a p.č. 2138/25, vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka
Rada města nedoporučila: - Zastupitelstvu 
města Kralovice schválit nepeněžitý vklad vo-
dohospodářského majetku města do společnosti 
Vodárenská a kanalizační a.s.
Rada města neschválila: - Žádost pana Jaroslava 
Flekala o finanční příspěvek k úhradě startov-
ného na boxerském galavečeru o titul Padera 
Gym ve váze do 81 kg
Rada města uložila: - Tajemníkovi města Kralo-
vice, Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše uvedené 
body projednávané na tomto zasedání rady města, 
termín do 31. 8. 2021, kontrola v radě města.

Den otevřených dveří v DPS Kralovice 
(Plzeňská ul. 157) uspořádá CPOS 
M. Touškov v úterý 5. října od 9.00 

do 13.00 hodin. Návštěvníkům budou 
poskytnuty veškeré informace o činnosti 
pečovatelské služby. Srdečně jsou zváni 
všichni zájemci z řad široké veřejnosti.

Především otázky týkající se chystaného rušení vlakových spojů mezi Rakovníkem a Kralovicemi řešil s vedením 
dotčených obcí, ale i občany, vicepremiér vlády, ministr průmyslu a obchodu a ministr pověřený řízením ministerstva 
dopravy Karel Havlíček (uprostřed v bílém). Jeho návštěva proběhla 10. září a o uvedeném tématu se diskutovalo na 

nádražích v Čisté a Kralovicích. Mezi tím si vicepremiér prohlédl provozovny firem Dynal v Čisté a ZT Metal v Kralovicích 
a navštívil rovněž železniční most mezi Strachovicemi a Čistou a nádraží v Kožlanech. Foto L. Kubovičová 

Spolek pro záchranu přírodní rezervace a hradu 
Krašova oslavil úctyhodných devadesát let své činnosti. 

Slavnostní setkání proběhlo v sobotu 11. září a jeho 
součástí byla jednak vernisáž výstavy zaměřená 

na historii činnosti spolku, a pak také vystoupení 
žáků ZUŠ Kralovice a skupiny historického šermu. 

Zasloužené ocenění rovněž převzal nynější předseda 
spolku Jaroslav Sklenář (vlevo). Foto K. Popel 



Zmizelé Kralovice – někdejší 
Dlouhá a Rajská ulice (2. část)

Kralovice - V zátočině někdejší Rajské ulice (Na 
Palcátech, Julia Fučíka) směrem do náměstí 
stál dům čp. 46 a na něj navazovaly čp. 47 a 48. 
Všechny tři domy byly přízemní, postavené na 
půdorysu úzkého obdélníka severojižní orien-
tace a oddělené od sebe prostorem se dvěma 
malými brankami. V roce 1869 je na místě 
domu čp. 46 uváděno spáleniště a nové sta-
vení vzniklo až podle plánu vyhotoveného pro 
Antonína Kopu v roce 1875. Jižní stranu zau-
jímala světnice se třemi okny a za ní byl sever-
ním směrem vchod do domu, schodiště, malá 
komora a další menší světnice. Severní stranu 
uzavírala další, větší komora. Podle plánu byla 
fasáda domu daleko zdobnější, než jak ji zachy-
tily fotografie z osmdesátých let 20. století. 

V roce 1880 byl dům obydlen Antonem 
Kopou, krejčovským mistrem, který měl 
dva učedníky. V  roce 1890 s  ním bydlel 
jeho strýc Karel Kuchař a rodina Kuchařů je 
v domě dále uváděna v první třetině 20. sto-
letí. Václav Kuchař byl v roce 1921 samostat-
ným rolníkem, ale krejčovské řemeslo zcela 
nevymizelo, protože jej provozoval jako ve-
dlejší zaměstnání.

V domě čp. 47 žil v roce 1869 kolářský mi-
str Matěj Široký, s nímž se v roce 1880 setká-
váme jinde. Od roku 1880 dům patřil rodině 
Svobodů, která se živila zemědělstvím. V roce 
1890 zde žil v nájmu zámečník Josef Hoch, 
o němž se Vojtěch Široký ve svém díle zmi-
ňuje jako o vysloužilém vojákovi. Dům byl 
přízemní se dvěma okny v průčelí otočené do 
ulice a dalšími dvěma ve štítu sedlové střechy.

Sousední dům čp. 48 byl krytý valbovou 
střechou. Obývala jej v  poslední třetině 

19. století rodina Šmídlova. Mikuláš Šmídl 
byl hrnčířem, ale žili zde v nájmu také lidé 
pracující v úřadech, a to v roce 1890 notář-
ský solicitátor Jan Karel, v roce 1900 písař 
okresního hejtmanství František Synek. 
V roce 1921 v domě bydlel poštovní zřízenec 
Vilém Hanauer a Karel Ullmann zaměstnaný 
v zemědělství. Ovšem jeho synové, podle zá-
znamu ve sčítání lidu, v domě čp. 48 měli 
své živnosti, a to Karel Ullmann krejčovství 
a Vilém obuvnictví. 

Za domem čp. 48, rovněž je uváděno, že na 
jeho dvoře, se nacházela kralovická sladovna. 
Byla poměrně vzdálená od pivovaru, který 
stával v  Pivovarské ulici (dnes Svatopluka 
Čecha). Ve sladovně se máčel ječmen, který se 
po naklíčení sušil na humnu – kobyle, rozpro-
střený na obloukovitém sítu a potom se roze-
mílal k dalšímu použití. Obecní sladovna byla 
postavena v letech 1687–1688 na místě býva-
lého slavíkovského gruntu, který měl od roku 
1628 v  držení Vít Harant, kralovický a  do-
mažlický měšťan. Dům byl kolem roku 1634 
vypálen a  po zániku Harantovského rodu 
připadlo spáleniště vrchnosti – plaskému 
klášteru, který je prodal. Vystřídalo se tu ně-
kolik majitelů, až jej za 100 strychů ječmene 
koupila kralovická obec. Pole prodala a  na 
místě gruntu postavila sladovnu, jejíž stavba 
trvala dva roky a stála 200 zlatých. Sladovnu 
si pak za roční nájem 12 a 15 zlatých pronajal 
radní a sládek Kantner. Sladovna měla vlastní 
studnu, vybudovanou roku 1687, byla vy-
dlážděna cihlovými dlaždicemi a dřevěnými 
špalky. Budova byla postavena z  lomového 
kamene a kryta šindelem, později taškami.

Když v roce 1931 zemřel poslední majitel 
pivovaru, který byl zrušen, tak i sladovna 
ztratila význam. V roce 1967 byla upravena 
na Klub mládeže. Uvnitř byl vybudován krb 
a prostory sloužily pro pořádání kulturních 
akcí a setkávání mladých lidí. Nakonec byla 
ale v osmdesátých letech 20. století, stejně 
jako okolní domy, zbořena.

Posledním objektem mezi zástavbou ulice 
Julia Fučíka a bývalou spořitelnou byl dům 
čp. 49, který podle záznamů sčítání lidu 
již patřil k náměstí. Od ostatní zástavby se 

také na první pohled odlišoval tím, že byl, 
stejně jako další domy na náměstí, jednopa-
trový. V jeho průčelí se nacházel v ose stavby 
vchod, k němuž vedly dva schody. Po jeho 
stranách bylo prolomeno po dvou oknech, 
kterých v patře bylo pět v řadě. Fasáda prů-
čelí byla členěna lisénami a další ozdobný 
prvek v  podobě čtverců se nacházel mezi 
okny přízemí a prvního patra.

V domě žilo více obyvatel a patřili k nim 
ve větší míře úředníci nebo učitelé. V roce 
1869 zde bydlel František Sach, který byl 
majitelem hospodářství, dále Josef Čuda, 
okresní sekretář u  hejtmanství a  Franti-
šek Cihlář, podstarší v městském pivovaře. 

V roce 1880 zde kromě František Sacha žil 
úředník Josef Scherks a ještě mistr krejčov-
ský Karl Kříž. V roce 1890 dům obývali uči-
telé Jan Kopta a Václav Bretschneidr. V roce 
1921 byla majitelku domu Anna Nejedlá, 
která měla na bytě dva nájemníky, úředníky. 
Ota Štolz pracoval u obilního ústavu a Fran-
tišek Kortius u kontrolního důchodkového 
úřadu. Kromě nich tu ještě žila Julie Korbová 
učitelka, a Marie Šreková, ve sčítacím archu 
označená jako soukromnice, se služkou. 

V roce 1925 bylo jednáno o odkupu domu 
pro potřeby Českobratrské církve evange-
lické, a to za 60 000 Kč. Po odborném po-
souzení stavitelem Slabým se však od této 
koupě pro chatrnost domu ustoupilo. Ovšem 
z té doby se vžilo někdy používané označení 
domu jako fara. Od roku 1935 do roku 1976 
byla majitelkou nemovitosti Marie Jánská, 
od ní byl dům vykoupen a v osmdesátých 
letech 20. století zbourán.

Informace nejen o této části Kralovic při-
bližuje výstava Zmizelé Kralovicko konaná 
v Muzeu a galerii severního Plzeňska v Ma-
riánské Týnici od 15. září do 31. října.

Jiří Fák
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Zastupitelstvo města se sešlo ve středu 15. září na svém sedmnáctém zasedání:
Zastupitelstvo schválilo: - Strategický plán města 
Kralovice; - Zásady pro tvorbu rozpočtu na rok 
2022; - Dodatek č. 1 ke smlouvě o pachtu a pro-
vozování vodovodu a kanalizace pro veřejnou po-
třebu uzavřené se společností Vodárna Plzeň a.s.; 

- Finanční příspěvek ve výši 150.000 Kč a půjčku 
ve výši 200.000 Kč se splatností čtyři roky Volej-
balovému klubu Kralovice na financování rekon-
strukce sportovní podlahy v sokolovně a uzavření 
příslušné veřejnoprávní smlouvy; - Finanční pří-
spěvek fotbalovému oddílu TJ Sokol Kralovice ve 
výši 300.000 Kč na vybudování automatického 
zavlažovacího systému fotbalového hřiště a uza-
vření příslušné veřejnoprávní smlouvy; - Podání 
žádosti o úvěr a jeho přijetí u Komerční banky, a.s. 
IČ 45317054, na předfinancování projektové akce 
s názvem „Rozvoj přírodovědných, jazykových 
a počítačových kompetencí v ZŠ Kralovice II., Z.
06.4.59/0.0/0.0/16_075/0016023“, financováno 
z IROP, RoPD č. 117D03O003242, ve finanční 
výši 3,663.764,30 Kč pro Základní školu Kralo-
vice, okres Plzeň-sever, příspěvková organizace. 
Zastupitelstvo města Kralovice dále schvaluje 
převzetí ručitelského závazku k výše uvedenému 
úvěru, pověřuje starostu města jeho podpisem 
a  rovněž schvaluje finanční spoluúčast města 
ve výši 5% z celkových finančních nákladů této 
akce; - Prodej pozemků města st.p.č. 37 o výměře 
67 m², a nově odděleného pozemku p.č. 719/1 
o výměře 3297 m² (z původního pozemku p.č. 
719/1 byl oddělen pozemek p.č. 719/7), vše v k.ú. 
Bukovina u Mladotic panu Petru Vaníčkovi za 
cenu 200 Kč/m²; - Prodej pozemků města st.p.č. 
38 o výměře 132 m² a nově odděleného pozemku 

p.č. 719/7 o výměře 733 m² (oddělen z pozemku 
p.č. 719/1) vše v k.ú. Bukovina u Mladotic paní 
Monice Niklasové za cenu 200 Kč/m²; - Prodej 
pozemků města p.č. 5484/33 o výměře 272 m² 
a p.č. 5594/104 o výměře 15 m², vše v k.ú. Kra-
lovice u Rakovníka společnosti Ředitelství silnic 
a dálnic ČR za cenu ve výši 25.320 Kč; - Prodej 
pozemků města p.č. 2138/16 o výměře 2016 m², 
p.č. 2138/24 o výměře 224 m² a p.č. 2138/25 
o výměře 168 m², vše v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka manželům Haně a Miroslavu Královým za 
cenu 400 Kč/m²; - Prodej nově odděleného po-
zemku p.č. 5550/47 o výměře 28 m² (odděleno 
z pozemků p.č. 5550/7 a p.č. 2861/56) vše v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka manželům Martině a Mar-
tinu Sklenářovým za cenu 300 Kč/m²; - Prodej nově 
odděleného pozemku p.č. 4306/45 o  výměře 
254 m² (odděleno z pozemku p.č. 4306/24) v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka manželům Lucii a Pavlu 
Šebianovým za cenu 400  Kč/m²; - Směnu nově 
odděleného pozemku města p.č. 4337/227 o vý-
měře 136 m² (odděleno z pozemku p.č. 4337/2) 
za nově oddělený pozemek p.č. 4304/4 o výměře 
136 m² (oddělen z pozemku p.č. 4340 ve vlast-
nictví paní Marie Poppové) vše v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka; - Směnu nově odděleného pozemku 
města p.č. 5215/3 o výměře 1808 m² (odděleno 
z pozemku p.č. 5215/1) za pozemek p.č. 5165/2 
o výměře 1808 m² (oddělen z pozemků p.č. 5168, 
p.č. 5165/1, p.č. 5158/1 a p.č. 5150) ve vlastnictví 
pana Františka Lűftnera vše v k.ú. Kralovice u Ra-
kovníka; - Směnu pozemků města p.č. 5649/27 
o výměře 185 m² a p.č. 5649/39 o výměře 332 m² 
za pozemky p.č. 5106/2 o výměře 190 m² (oddě-

len z pozemku p.č. 5106), p.č. 4337/211 o výměře 
314 m² a p.č. 4337/212 o výměře 199 m² ve vlast-
nictví pana Zdeňka Blechy, vše v k.ú. Kralovice 
u Rakovníka; - Nákup nově odděleného pozemku 
p.č. 5197/2 o  výměře 178  m² (odděleno z  po-
zemku p.č. 5197/1) v k.ú. Kralovice u Rakovníka 
od pana Martina Šulce za cenu 275 Kč/m²; - Ná-
kup nově odděleného pozemku p.č. 5193/3 o vý-
měře 834 m² (odděleno z pozemků p.č. 5177/1 
a p.č. 5193/1) vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka od 
paní Ireny Bodurkové, Anny Fenclové a Romany 
Kožíškové za cenu 275 Kč/ m²; - Nákup nově od-
děleného pozemku p.č. 5116/2 o výměře 78 m² 
(odděleno z pozemku p.č. 5116/1) v k.ú. Kralo-
vice u Rakovníka od pana Jaroslava Rédla, Václava 
Rédla a Vojtěcha Rédla za cenu 100 Kč/ m²; - Nákup 
nově odděleného pozemku p.č. 5132/2 o výměře 
194 m² (odděleno z pozemku p.č. 5132) v k.ú. Kra-
lovice u Rakovníka od paní Libuše Strychové za 
cenu 100 Kč/ m²; - Nákup podílu ve výši 1/6 na 
pozemku p.č. 5110/18 o výměře 3670 m² v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka od pana Pavla Štronera za 
cenu 100 Kč/ m²; - Směnu nově odděleného po-
zemku města p.č. 5209/1 o výměře 256 m² (vznikl 
z původního pozemku p.č. 5209/1 oddělením po-
zemku p.č. 5209/3) za nově oddělený pozemek p.č. 
5200/2 o výměře 205 m² (oddělen z pozemku p.č. 
5200/1) vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka v po-
dílovém vlastnictví JUDr. Jaroslavy Šafránkové 
a Jaroslavy Šafránkové; - Prodej st.p.č. 338, jehož 
součástí je rodinný dům č.p. 255, st.p.č. 337/1, 
rodinný dům č.p. 297, st.p.č. 5619, zemědělský 
objekt bez čísla popisného, st.p.č. 5620 stavba bez 
čísla popisného a pozemků p.č. 5902/1 a 5902/4, 

vše v k.ú. Kralovice u Rakovníka a to formou ve-
řejné dražby. Rada města stanovuje vyvolávací 
cenu ve výši 2,3 mil. Kč; - Technické podmínky 
bezúplatného převodu objektu č.p. 339 (nádražní 
budovy), který je součástí pozemku p.č. 435 v k.ú. 
Kralovice u Rakovníka z vlastnictví Správy želez-
nic do vlastnictví města. V případě převodu ob-
jektu na město bude tato budova využita ve ve-
řejném zájmu a to ke zřízení muzea historie dráhy, 
kanceláře infocentra a sociálního bydlení, kde se 
nepředpokládá s generováním zisku. Město garan-
tuje výše uvedený způsob využití po dobu mini-
málně patnácti let od nabytí. Zastupitelstvo města 
je srozuměno se skutečností, že v  souvislosti 
s převzetím objektu č.p. 339 přebírá i případné 
ekologické závazky s tímto majetkem spojené; - 
Přejmenování ulice Pod Šustrákem na ulici Luční.
Zastupitelstvo delegovalo: - Zástupce města 
Kralovice, Ing. Lukáše Janka, v souladu s § 84 
odst. 1 písm. f ) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, na 
jednání mimořádné valné hromady Vodárenské 
a kanalizační a.s. se sídlem v Plzni, IČ 49786709, 
konané dne 21. 10. 2021. V případě, že by se 
této valné hromady nemohl Ing. Janko zúčastnit, 
bude město zastupovat starosta města, Ing. Karel 
Popel. Toto usnesení platí také pro účast zástupce 
města jako akcionáře na případné odložené nebo 
náhradní valné hromadě společnosti.
Zastupitelstvo uložilo: - Radě města Kralovice 
zajistit vyřízení výše uvedených bodů usnesení 
z dnešního zasedání zastupitelstva města; - ter-
mín do příštího zasedání zastupitelstva města; 

- kontrola v zastupitelstvu města.

Letní umělecké soustředění 2021
Kralovice - Od 15. do 20.  srpna pořádala 
Základní umělecká škola Kralovice včetně 
poboček Kaznějov a Horní Bříza již potřetí 
pro nás, jako vždycky milované a legendární, 
prázdninové soustředění ve Spáleném Poříčí. 
Co se od předešlých let změnilo? Název. Ten-
tokrát jsme už nebyli na LHS (Letní hudební 
soustředění), ale LUS (Letní umělecké sou-
středění). Letos jsme se nezúčastnili pouze 
my hudebkáři, poprvé si tento skvělý týden 
přijelo užít i několik žáků nově otevřeného 
výtvarného oboru. Přibrali jsme s sebou vý-
tvarníky, natrénovali nové skladby, bylo nás 
o dost více než minule. Malíři za ten necelý 
týden namalovali spousty obrazů a hudeb-
níci zase secvičili několik novinek. Na Ha-
rryho Pottera nám dokonce přišel dirigovat 
skutečný kouzelník v hábitu.

Ale ty nejdůležitější věci se nezměnily. 
Zase jsme si to pořádně užili a nechtěli jsme 
se vrátit domů. Myslím, že teď určitě nemlu-
vím jen za sebe, ale i za všechny ostatní, kteří 

byli při tom. Naše soustředění je vždycky tím 
světlem, díky kterému ještě nepropadáme 
depresi, že nám ty prázdniny už zase tak 
rychle utekly. Jsou to ty nejkrásnější chvíle 
z celého roku. Bylo skvělé, tenkrát před třemi 
lety právě díky soustřeďku, potkat lidi stejně 
nadšené pro věc, hrát s nimi, tvořit s nimi, 
povídat si a smát se. Za nás zuškovské vete-
rány a vykopávky říkám, že nebýt LUS, nej-
spíš by z nás nikdy nebyla tak skvělá parta, 
a věřím, že ti mladší to mají stejně.

Takže už potřetí z celého srdce děkujeme 
za tuto příležitost, za tyto nezapomenutelné 
chvíle! Děkujeme především řediteli naší 
základní umělecké školy Bc. Luboši Mar-
kovi, DiS. a  všem, kteří se na LUS podí-
leli, za ten obrovský kus práce. Děkujeme, 
že jsme potřetí mohli být spolu a  prožít 
další úžasný týden. Nikdo jsme nechtěli 
domů. Chceme zpátky. Chceme naše čtvrté 
soustředění…

Zuzana Pokorná, žákyně ZUŠ Kralovice

Domy čp. 46, 47, 48 a 49 v roce 1979, 
fotoarchiv muzea v Mariánské Týnici

Dům čp. 49 s patrným členěním fasády, 
fotoarchiv muzea v Mariánské Týnici
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SPORT 
Připravuje Karel Popel

Dvě štafetové medaile

Č. Brod, Kralovice – Mistrovství České repub-
liky štafet v  turistickém závodě se konalo 
18. září v Českém Brodě a závodníkům z Kra-
lovic vyšlo parádně.

Žáci Ondřej Knop, Vojtěch Hauner a  Jan 
Šmíd získali zlato, na stupně vítězů je 
doprovodili sestavy z  Kralup n. Vltavou 
a Fr.-Místku. Druhou medaili, bronzovou, 
přidaly žákyně Kristýna Knopová, Lenka 
Fárková a Magdalena Iblová. Lepší než kra-
lovická děvčata byly jen celky z Komety Brno 
a Kralup. Na start se postavilo celkem pět 
kralovických štafet ( ještě jedna trojice mužů 
a  dvě žen) a  zejména ženy si vedly velmi 
dobře a obsadily šestou, resp. sedmou příčku. 
Šampionát zahájil druhou polovinu závodní 
sezony, která bude vzhledem ke kovidovým 
opatřením nakonec bez mezinárodního mist-
rovství, které mělo ještě v září hostit Sloven-
sko. Prozatím byl závod přeložen na poslední 
dubnovou sobotu příštího roku. Nejbližším 
kláním tedy bude 2.  října mistrovství re-
publiky smíšených dvojic a na dlouhé trati 
– oba tyto závody uspořádá kralovický oddíl 
v údolí řeky Střely pod Strážištěm.

Kometa hostila západočeské oddíly

N. Dvory, Kralovice – Druhý zářijový víkend 
pořádal oddíl Kometa Kralovice závody ob-
lastního žebříčku Západočeské oblasti.
Po mnoha týdnech příprav se shromaždiště bu-
dovalo na loukách u Nových Dvorů celý pátek 
a vyplatilo se. Na sobotní krátkou trať, kterou 

stavěl Ondra Pova, bylo celý den deštivé počasí. 
Závod byl v krásné části lesa severního Rab-
štejna a podle ohlasů aktérů se líbil. Bohužel 
v tomto počasí zkolaboval počítač a výsledky ze 
soboty se několik dní zpracovávaly. Při nedělní 
klasice, kterou stavěl Martin Hanák, už bylo 
krásné počasí (výjimkou byly dvě přeháňky) 
a i tyto tratě byly náročné. Vytyčeny byly opět 
v prostoru, který nebyl dosud moc proběhaný – 
na severu původní mapy Rabštejn nad Střelou 
použité už pro ŽB 2018 a OŽ 2019. 

Připraveno bylo i  vložené klání – bludiště. 
To využilo v sobotu kvůli dešti méně závod-
níků, ale v neděli byla účast opravdu hojná 
a mnoho závodníků běželo i vícekrát. Za své 
výkony byli vítězové odměněni hodnotnými 
věcnými cenami od sponzorů. Oba závody 
proběhly bez závad. Poděkování patří městu 
Kralovice za podporu této akce, všem pořa-
datelům, kterých bylo více než třicet a potě-
šitelná byla hojná účast (v SO i v NE na startu 
téměř 250 závodníků). V příštím roce bude 
Kometa pořádat závody žebříčku B Čechy 
10.–11. 9. 2022 u Odlezelského jezera. 

Martin Hanák

KRÁTCE:

BASKETBAL: předsezonní Kra-Kož Cup pro 
hráčky ktg. U17+U19 zůstal doma – v tělo-
cvičně kožlanské základky přehrály v  ne-
děli 12. září hráčky DBaK ve finále Tygřice 
Praha 64:15; o týden později při MiniKra-

-Kož Cupu obhájil loňské prvenství celek HB 
Basket Praha po finálové výhře nad pořada-
telským DBaK 30:21.
NOHEJBAL: ve zkrácené druholigové sezoně 
odehráli muži Hradecko jednokolovou soutěž 
a obsadili třetí příčku; ve čtvrtfinále play-off 
pak narazili na Pankrác Praha a v sérii hrané 
na jedno utkání podlehli 1:5, když čestný bod 
hostů zaznamenal singlista Milan Smola.
LEDNÍ HOKEJ: kralovický oddíl zahájil se-
zonu přípravným kempem žáků a dospělých 
v Milevsku ve dnech 25. až 28. září; mistrov-
skou soutěž (B skupinu krajské soutěže) za-
hájí muži 1. října v Třemošné duelem s do-
mácím Meteorem.

VÝSLEDKY:

BASKETBAL: žákovská liga ktg. U15 v. Stra-
konice 25:103.
NOHEJBAL: II. liga mužů - Hradecko v. Liapor 
K. Vary B 1:6, celkově 3. místo (4 – 1 1 2, 3 b., 
skóre 15:21). MČR ml. žáků (5. 9., Modřice) 

– S. Folk (Hradecko) osmifinále v. Kopecký 
(Peklo n. Z.) 2:0, čtvrtfinále v. Straka (Žďár 
n. S.) 0:2, celkově 5.-8. místo.
FOTBAL: I. A tř. muži v. Křimice 1:3, v. Sušice 
1:1 (PK 5:4), v. Žákava 0:6; muži B OP v. Zbůch 
1:5, v. Křelovice 4:2, v. Kožlany 1:2, ; KS dorostu 
sk. C v. Strašice 0:3, v. Zruč/Druztová 1:11, v. 
Mirošov/Příkosice 4:3; KS žáků v. Nepomuk 

3:3 (PK 4:5), v. Mrákov 3:2, v. H. Bříza 1:3, v. 
Staňkov/Holýšov 2:10, v. Žákava 0:4, v. Do-
mažlice 0:6; OP ml. žáků v. Trnová 8:2, v. Ha-
dačka 6:3, v. H. Bříza 1:9; OP přípravek st., sk. B 
v. Třemošná 2:17, v. Všeruby 9:3, v. H. Bříza 
5:12, v. Trnová 3:15, v. Plasy 1:21; OP přípra-
vek ml., sk. B v. Třemošná 1:15, v. H. Bříza 0:9, 
v. Kaznějov 0:18, v. Plasy 3:9. 
ORIENTAČNÍ BĚH: obl. žebříček (11. a 12. 9., 
Nové Dvory), krátká trať (do 5. místa) – ktg. D10 
3. Houbová, D12 3. A. Hanáková, D14 2. Bo-
durková, 5. Kropáčová, D16 3. Vlachová, 4. A. 
Gelnerová, H12 4. Houba, ktg. T1 1. L. Šebi-
ánová; klasika – ktg. D10 4. Houbová, D12 1. 
A. Hanáková, D14 2. Bodurková, D16 2. Vla-
chová, 4. A. Gelnerová, H12 3. Haller, H14 
5. Bejvančický, TF 1. E. Křížová, 4. V. Kopta.
PETANQUE: páté kolo dlouhodobé soutěže dvo-
jic (18. září, sokolovna, 8 dvojic) - 1. Vojtek, 
Růžek 13 b., 2. Fryčkovi 12 (74:61), 3. I. a M. 
Houdovi 12 (73:78); průběžně (11): 1. Voj-
tek, Růžek 60 b., 2. J. a M. Fryčkovi 58, 3. M. 
a R. Moučkovi 52.
STOLNÍ TENIS: krajský přebor družstev mužů 
I. tř., sk B v. Nevid 10:4, v. Hrádek 9:9. OP 
družstev mužů II. tř. muži B v. Trnová b 8:10.
TURISTICKÝ ZÁVOD: mistr. ČR štafet (18. 
9., Č. Brod) – žáci 1. Kralovice (Hauner, 
Knop, Jan Šmíd), žákyně 3. Kralovice (Fár-

ková, Iblová, K. Knopová), muži 9. Kralovice 
(Kůsa, M. Popel, Jos. Šmíd), ženy 6. Kralovice 
A  (V.  Kupková, Popelová, A. Veruňková), 
7. ženy B (D. Knopová, Šmídová, Žitková).

Město Kralovice, Dům dětí a mládeže POHODÁČEK 
Kralovice a další organizace pořádají 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ MĚSTA KRALOVICE 

 

17. října 2021
neděle od 13,00 do 17,00 hodin 

Srdečně Vás zveme na nedělní procházku po Kralovicích 
spojenou s prohlídkou a s prezentací více či méně 

známých míst, kralovických škol, spolků a organizací. 

Program:  13,00 – 17,00 hod procházka po městě 
PREZENTACE do 16,00 hod v DDM Kralovice 
dvůr radnice  
prostranství u kostela sv. Petra a Pavla 
základní škola praktická 
stanice záchranné služby  
základní umělecká škola 
stanice Policie ČR - CÍL 

Stanovištěmi Vás budou provázet pohádkové 
postavy. Pro velké bude nachystán kvíz o 

Kralovicích, pro menší zábavné úkoly a na všechny 
pak bude čekat drobná odměna v cíli. 

Medailisté z mistrovství ČR štafet v turistickém závodě: zleva zlatí žáci V. Hauner, O. Knop 
a Jan Šmíd (za ním) a bronzové žákyně K. Knopová, M. Iblová a L. Fárková. Foto K. Popel

Orientační běžci absolvovali další závody mj. 
o víkendu 11. a 12. září u Nových Dvorů (na snímku 

Adéla Vlachová). Foto www.kometakrl.cz 

POZVÁNKY – sportovní, kulturní 
a společenské akce ŘÍJEN 2021

SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:
BASKETBAL – 9. 10.: liga U17 v. K. Vary, NE 
10. 10.: liga U17 v. HB Basket Praha B, SO 23. 
10.: liga U14 v. K. Vary (vše těl. ZŠ Kožlany).

FOTBAL – PÁ 8. 10.: st. a ml. přípravka v. 
Hadačka/Žihle (16.30), SO 9. 10.: muži A v. 
Tachov (10.15), muži B v. Manětín (14), NE 
10. 10.: ml. žáci v. Mladotice (9.15), žáci v. 
Zruč/Druztová (11.30), dorost v. Mladotice (14), 
PÁ 22. 10.: st. a ml. přípravka v. Mladotice (16), 
SO 23. 10.: muži A v. Sv. Hrádek (10.15), muži B 
v. Nýřany (14), NE 24. 10.: žáci v. H. Týn (11.30), 
dorost v. Chotíkov (14, vše stadion Sokola).

PETANQUE – SO 9. 10.: šesté kolo 
dlouhodobé soutěže dvojic (14.0, sokolovna). 

STOLNÍ TENIS – SO 2. 10.: muži B 
v. Úherce (9), SO 30. 10.: muži A v. 
Klabava (9), v. Nezvěstice (14). muži 
B v. Kaznějov (9, vše sokolovna).

KULTURNÍ 
A SPOLEČENSKÉ AKCE:

PÁ 1./SO 2. 10.: I. prodloužená základního 
tanečního kurzu, LD, 20.00 h

SO 9. 10.: DRAKIÁDA 2021, louka 
vedle fotbalového hřiště, 15.00 h 

SO 9./NE 10. 10: Zimní výstava drobného 
zvířectva, chovatelský areál, od 8.00 h

NE 10. 10.: Míša Růžičková, LD, 15.00 h

PÁ 15. 10.: Diskotéka DJ 
Butan, B-Club, 20.30 h

NE 17. 10.: Den otevřených dveří města 
Kralovice, start DDM, 13.00 h

ÚT 19. 10.: Večer s Janou Paulovou 
a Pavlem Zedníčkem, LD, 19.00 h

PÁ 22. 10.: Trhy, náměstí, 8.00 h

SO 23. 10.: Vycházka do okolí zrušeného 
vojenského útvaru v Mladoticích, čas a místo 
srazu budou včas upřesněny, pořádá muzeum 

STŘ 27. 10.: JAKSI TAKSI + 
ZakázanÝovoce, LD, 20.00 h

PÁ 29./SO 30. 10.: II. prodloužená 
základního tanečního kurzu, LD, 20.00 h

SO 30. 10.: Podzimní oživlá 
prohlídka, muzeum, 14.00 h

NE 31. 10.: Zahájení tanečního kurzu pro 
dospělé taneční páry, LD, 17.00 h

ÚT 2. 11.: Přednáška …tenkrát se 
stalo…mlynáři a mlynářství na 
Kralovicku, knihovna, 18.00h

VÝSTAVY V MUZEU 
A GALERII SEVERNÍHO 

PLZEŇSKA:
Ze starého školního kabinetu, 
15. 9. - 31. 10. 2021, sál 

Komentovaná prohlídka k výstavě 
Ze starého školního kabinetu:

ÚT 12. 10. výstavní sál muzea od 17 hodin

Zmizelé Kralovicko, 15. 9. - 31. 12. 2021, kostel

Komentované prohlídky k výstavě 
Zmizelé Kralovicko:

ÚT 5. 10. kostel Zvěstování Panně Marii 
v Mariánské Týnici od 17 hodin

ČT 7. 10. v Kralovicích formou 
procházky od 16 hodin, místo srazu 
u Pomníku Svobody v centru města

ČT 14. 10. v Kožlanech formou 
procházky od 16 hodin, místo srazu 
u restaurace Na Křižovatce

Otevírací doba muzea v říjnu – kromě 
pondělí denně od 9 do 17 hodin. 

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 3. 10.: 18. neděle po sv. Trojici 
(9.00; bohoslužba Českobratrské církve 
evangelické s vysluhováním sv. Večeře 
Páně – společná s chrásteckým sborem, 
farář Karel Šimr). Po bohoslužbě proběhne 
společné jednání staršovstev obou sborů.

NE 10. 10.: 19. neděle po sv. Trojici 
(14.00; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 17. 10.: 20. neděle po sv. Trojici 
(9.00; bohoslužba Českobratrské 
církve evangelické s vysluhováním 
sv. Večeře Páně, farář Ondřej Pellar)

NE 24. 10.: 21. neděle po sv. Trojici 
(14.00; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

Administrátorem (zastupujícím farářem) 
sboru Českobratrské církve evangelické 
je Mgr. Karel Šimr Ph.D. (t.č. 739 244 774, 
email: karel.simr@evangnet.cz). Farářem 
náboženské obce Církve československé 
husitské je Mgr. Jiří Chytil (t.č. 605 708 301, 
e-mail: chytil.jiri@volny.cz).


